

Sadržaj

Pojam poslovne etike	1
Etički sistemi i njihova ponašanja po Džejni Džejkobs	4
Odlike Informacione, Komercijalne i Stražarske etike.	5
Kompleksnosti u donošenju etičkih sudova	5
Etički sistemi	6
Istorija poslovne etike	7
Kako ostvariti etička ponašanja	8
Primeri Etičkog kodeksa za radnike U.S.Steel-a	8
Kršenje Etičkog kodeksa	10
Zaključak	10
Literatura	11

Poslovna etika može biti i normativna i deskriptivna disciplina. Korporativna praksa i specijalizacija za karijere, čine ovo polje etike uglavnom normativnim.

Diskusija o etici u poslovanju je neophodna zato što poslovi mogu postati neetički, a ima mnogo dokaza o svakodnevnim neetičkim korporacijskim praksama. Čak je i Adam Smith rekao da: „Ljudi iste struke se retko sreću, zbog zabave i odmora, nego se razgovor uglavnom završava sa nekom zaverom protiv javnosti, ili dogovorom kako da se povećaju cene “

Etika u finansijama je disciplina društvene nauke. Disciplina deli svoje poglede sa bihevijorističkim naukama, sociologijom, ekonomikom, računovodstvom i menadžmentom. Pošto su finansije disciplina povezana sa tehničkim problemima kao što su optimalne procene dugova i pravičnog poslovanja, politike dividendi i procene alternativnih investicionih projekata, mnogi greškom smatraju da je ova disciplina oslobođena tereta etike. Etika finansija se takođe previdi iz razloga jer je kontroliše zakon, pre nego sama etika.

To i daje za pravo direktorima velikih firmi, da idu na poslovne ručkove, čak iako koriste resurse kompanije za sopstvene potrebe. Po zakonu, njihovi računi su potpuno opravdani, ali etički, tu se ističe samo njihova sopstvena korist. Čak i ako im je taj fond ograničen, ili oni nisu u mogućnosti da ga celog potroše, uvek će naći načina. Jer cilj im je ekonomičan, tj. što veća korist sa što manje rada. Tu poslovna etika dolazi do izražaja, jer postoje ljudi kojima je u cilju samo egoistični utilitarizam, koji stavlja u prvi plan samo te ljude, njihove porodice i prijatelje. Može se slobodno reći i da je veliki deo Srbije takav. Čak i iz „Osnova ekonomije“ danas se uči da osnovni principi koji pokreću poslovanje ili nalaženje posla jesu: JV i VJV (jaka veza i veoma jaka veza).

Iako je to naša realnost, ne znači da se treba boriti protiv takvog principa, nego jednostavno mu se prilagoditi. Tu se može uzeti misao Čarlsa Darvina, da „ne preživljavaju najjači, nego najprilagodljiviji“. Obično je poslovna etika već određena i tu je da bi pomogla da se donesu ispravne odluke. Firme rade u društvu i kao takve vezane su dužnostima i obavezama prema istom.

Način na koji organizacija odluči da obavlja svoj posao utiče na više od nekoliko grupa koje odluču da posluju sa njom. Poslovna etika se primenjuje na sve aspekte poslovnog sprovođenja uključujući i pojedince koji su u organizaciji, kao i same organizacije.

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com